Nissan Almera (hatchback),
(rok prod. od 03/2000-)

Instrukcja montazu:

1. Zdemontowacé zderzak.

2. Wsungc¢ ramiona zaczepu do
podtuznic (lewe zespawane z
belkg) i przykreci¢ do samochodu
Srubami M10x35 (podktadki

powiekszone, sprezyste) i M16x45 do

pasa tylnego.

3. Przykrecic¢ ramie prawe do belki
Srubami M12x35 (podktadki, podkt.
sprezyste, nakretki).

4. Przykreci¢ wszystkie sruby
momentami wg tabeli.

5. Wycig¢ zderzak od spodu na tapki

kuli.

. Zamontowac zderzak.

. Przykreci¢ kule i blache gniazdka

elektr. Srubami M12x70 (podktadki,

~N O

podktadki sprez., nakretki). Momenty

przykrecenia wg tabeli.

8. Podigczy¢ instalacje elektryczng wg

instrukcji samochodu.

Zestaw Srubowy:

M12x70-8.8 - 2 szt.
M12x35-8.8 - 2 szt.
M10x35-8.8 - 7 szt.
M16x45-8.8 - 1 szt.

Podktadki:
®10x®30 - 7 szt.
®12 - 4 szt.
Sprezynowki:
®10 - 7 szt.
®12 - 4 szt.
Nakretki:

- 3 szt.

M12-8
1O
%
2N
5

~

M12x70

BAK-POILS)
BlZUB

M10x35
M12x35

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek: M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm ; M16-195Nm.




